
1. 연립부등식2(x − 4) < x

2x + 3 ≤ 3(x + 2)

의 해를 수직선 위에 바르게 나타낸 것은?

① ②

③ ④

⑤



2. 다음그림과같이세점이한직선위에있다고할때, 상수 m 의값은?

① 4 ② 6 ③ 8 ④ 10 ⑤ 12



3. y = −2
3

x + 6 의 그래프와 평행인 그래프는?

① y = −x + 3 ② y =
1

3
x ③ y = −2

3
x − 3

④ y = 4x +
1

3
⑤ y = −6x + 1



4. 43 ÷ 16 × (−2)2 = 2□ 에서 의 값은?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5



5. x + y = 3, xy = −4 일 때, x2 + y2 − xy 의 값은?

① 18 ② 19 ③ 20 ④ 21 ⑤ 22



6. 현빈이는 총 거리가 14 km 인 산의 길을 따라 등산을 하는데 올라갈
때는 시속 3 km/h 로, 내려올 때는 시속 4 km/h 로 걸어서 모두 4

시간이 걸렸다. 올라간 거리는 x km , 내려온 거리를 y km 라고 할 때,
다음 중 연립방정식을 바르게 만든 것은?

①

x − y = 14

3x + 4y = 4
②

x + y = 14

3x + 4y = 4

③

x − y = 14
x
3
+

y
4
= 4

④

x + y = 14
3

x
+

4

y
= 4

⑤

x + y = 14
x
3
+

y
4
= 4



7. 갑, 을 두 사람이 가위바위보를 하여 이긴 사람은 계단을 셋씩 올라가
고, 진 사람은 둘씩 올라가기로 했다. 그 결과 갑은 처음보다 34 개의
계단을 올라가 있고, 을은 26 개의 계단을 올라가 있었다. 을이 이긴
횟수는? (단, 비기는 경우는 이동하지 않는다.)

① 2회 ② 4회 ③ 6회 ④ 8회 ⑤ 10회


